

COMUNE DI BRUGINE PROVISIPAROVA					
SEGRETERIA		2 L	JG 20	20	ANAGRAFE
RAGIONERIA					UTC
Prot. N° 80/10					SERVIZI SOCIALI

Prot n.

0035389/20 - 02/07/2020

C. Ipa: p\_pd Provincia di Padova

Id Reg: Prov PD - C1.



AI COMUNI DELLA PROVINCIA DI PADOVA UFFICI RELAZIONI CON IL PUBBLICO

## OGGETTO: NUOVE DISPOSIZIONI IN MATERIA DI PAGAMENTO PERMESSI RACCOLTA FUNGHI - PROVINCIA DI PADOVA-

Con la presente si comunica che a far data dal 1 luglio p.v. cambierà la modalità di pagamento del permesso per la raccolta dei funghi per la Provincia di Padova.

Tutte le informazioni sono reperibili sul sito internet della Provincia di Padova, che guiderà l'utente ad effettuare i pagamenti verso la Pubblica Amministrazione, seguendo il percorso indicato https://www.provincia.padova.it/permesso-raccolta-funghi

Per accedere alla piattaforma dedicata ai pagamenti verso la Pubblica Amministrazione, denominata "MYPAY", basterà cliccare su mypay.regione.veneto.it/pa/home.html; per procedere al pagamento, sullo spazio dedicato al "BENEFICIARIO" bisognerà selezionare "PROVINCIA DI PADOVA" e sul tipo di pagamento basterà cliccare su "PERMESSO RACCOLTA FUNGHI" il sistema proporrà in fine il pagamento on line oppure la stampa del format per effettuare il pagamento presso un ufficio accreditato (es Poste ecc...).

In entrambi i casi, sarà importante conservare la stampa della quietanza di pagamento che costituisce titolo per la raccolta dei funghi, con l'indicazione del nome e cognome del titolare del permesso.

Si chiede cortesemente a tutti gli Uffici preposti in indirizzo, di dare massima diffusione della suddetta informazione, attraverso i canali social del Comune, il materiale informativo, le Associazioni, i siti internet ecc...

Ringraziando anticipatamente per la cortese collaborazione, si rimane a disposizione ai riferimenti sotto indicati.

Distinti saluti.

Il Consigliere Delegato dott. Fabio Miotti Il Dirigente dott. Renato Ferroli

PROVINCIA DI PADOVA Area del Territorio Servizio Agricoltura Dirigente: dr Renato Ferroli Responsabile del Servizio: Dr.ssa Roberta Artuso

Piazza Bardella 2 Tel. 049 8201872 – fax 049 8201898 e-maii: roberta.artuso@provincia.padova.it Invio comunicazioni: Provincia di Padova – Piazza Bardella 2 - 35131 Padova
CF 80006510285 PI 00700440282 www.provincia.padova.it PEC protocollo@pec.provincia.padova.it.